

## **Житель г. Александровск-Сахалинский признан виновным в совершении преступления экстремистской направленности**



Собранные следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области доказательства признаны Александровск-Сахалинским городским судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Уголовное дело было возбуждено на основании результатов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных УФСБ России по Сахалинской области.

Следствием и судом установлено, что в 2017 году подсудимый, являясь пользователем сети Интернет, разместил на своей персональной странице, доступной для обозрения неограниченного круга лиц, на одном из сайтов, видеоролик и аудиофайл, которые содержали враждебное отношение к группе лиц, объединенных по признакам принадлежности к расе, национальности, религии (либо отношения к религии), языку, происхождению.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

04 Декабря 2017

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1184204>